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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  

 

 

        

36 

 

         19        червня           20 

 

 

м. Київ 

вул. Грушевського, 5 

12 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Овчинникова Ю.Ю., 

Андрійович З.М., Кривошеєв І.С., Прощук Е.П., Якименко П.В., Лабунська А.В., 

Задорожний А.В., Шахов С.В.,  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Маріковський О.В., Фельдман О.Б., 

Нестеренко К.О., Василенко Л.В., Бакунець П.А., Яценко А.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

 

1.  Проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради 

України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, 

секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого 

скликання" 

(реєстр. № 3694 від 19.06.2020), внесений народним депутатом 

України Арахамією Д.Г. 

Допов: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Бережний Євген Олегович 
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За пропозицією голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича у 

зв’язку з відсутністю на засіданні Комітету секретаря Комітету Фельдмана 

Олександра Борисовича, тимчасово покласти виконання повноважень секретаря 

Комітету на народного депутата України – заступника голови Комітету 

Криворучкіну Олену Володимирівну.  

 

Рішення прийнято: за – 10. 
 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок 

денний засідання. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити порядок денний без змін. 

 

Рішення прийнято: за – 10. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. Постанови про 

внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших 

заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради 

України дев’ятого скликання" (реєстр. № 3694 від 19.06.2020), внесений 

народним депутатом України Арахамією Д.Г. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Рекомендувати Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та 

організації роботи Верховної Ради України внести на розгляд Верховної Ради 

України пропозицію про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України 

про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, 

перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної 

Ради України дев’ятого скликання" (реєстр. № 3694), внесеного народними 

депутатами України Арахамією Д. Г. відповідно до частини третьої статті 138 

Регламенту Верховної Ради України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань Регламенту, депутатської етики 

та організації роботи Верховної Ради України. 

 

Рішення прийнято: за – 10. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Бережний Євген Олегович 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 

Секретар Комітету        О. Фельдман 


